
 

 بارم سوالات ردیف

1 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید .

 تخمین داده ای بین داده های ثبت شده است .  درون یابیالف ( 

 که جویای کار هستند .سال گفته می شود  11 الایببیکار به افراد ب ( 

ما نشان می دهند و امکان مقایسه را  شاخص ها واقعیت های مفیدی از جامعه را به سادگی بهپ ( 

 فراهم می کنند .

 قدرت خرید مردم است . آمدنبالا شاخص بهای کالا و خدمات نشان دهنده ی  افزایشت ( 

1 

2 

 جاهای خالی را پر کنید . 

 نادرست درست گزاره ردیف

   اگر ............................. آنگاه ............................. و برعکس .  1

   مربع کامل است . 22زوج است آنگاه  7اگر  2

    یا عددی اول است . زوجعددی  4عدد  3

2 

3 
 عبارت زیر را به صورت زبان ریاضی بازنویسی کنید .

 1 بزرگ تر از خودش است . 3در خودش به علاوه حاصلضرب عددی 

4 

 . و نوع استدلال را مشخص کنید نتیجه استدلال زیر را بنویسید 

 درست پاسخ دهد آنگاه نمره ی او بیست است .امتحان : اگر کسی به تمام سوالات  1مقدمه 

 درست پاسخ داده است .امتحان : زهره به همه سوالات  2مقدمه 

 ......................................نتیجه : 

 نوع استدلال : ...............................

1 

2 

ی زیر  ارزش گزارهگزاره ای دلخواه باشد ، r یک گزاره نادرست باشد و q یک گزاره درست و p اگر 

𝒓)                                                                                      را مشخص کنید  ↔ 𝒑) → (𝒑˄𝒒) 
1 
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1 
=f اگر تابع  {(𝟐 , 𝟏)(𝟑 , 𝟓𝒂 − 𝟗)(−𝟐 , 𝒃 −  را بیابید . a −𝒃 باشد ، مقدار  همانیتابعی {(𝟑

 
22/1 

7 
=fاگر  {

𝒙 − 𝟏 𝒙 ≥ 𝟐
𝟓 − 𝟒𝒙 𝒙 < 𝟐

 باشد ، مقادیر زیر را بیابید .  

F(5)+f(3)ب (  ) F(-1)                                 الف 
1 

 2/1 ضابطه تابع علامت را نوشته و آن را رسم کنید .  8

0 

 مقادیر زیر را به دست آورید . 
1. Sign(2.25) 
2. [−𝝅] 
3. Sign(0) −[𝟏𝟕. 𝟓] 

22/1 

14 
=f   اگر تابع {(−𝟏 , 𝟐)(𝟎 , 𝟓)(𝟐 , 𝟏)(𝟑 , =g و {(𝟐 {(𝟎 , 𝟏)(𝟑 , −𝟏)(𝟒 ,  باشد ، تابع {(𝟑

f+𝒈 و f× 𝒈   . در ابتدا مراحل تعیین دامنه ترکیب توابع را بنویسید . ( را بیابید  ( 
2/1 

= f(x) تابع  11 |𝟐𝒙 −  2/1 را رسم کنید . |𝟔

12 
 باشد : 1و  4و  1و 3و  2و  0و  218و  4اگر درآمد افراد جامعه ای کوچک به صورت 

 را توصیه می کنید ؟ خط فقر را محاسبه کنید .محاسبه خط فقر به کدام روش 
1 

13 

سبد هزینه خانواری در سال پایه از دوکالای نان و برنج تشکیل شده و قیمت این دو کالا در سال 

تومان برسد و  24،444و  3444به  01تومان است . اگر قیمت ها در سال  32444و  1244پایه به ترتیب 

 :کیلوگرم باشد  84و 34فرض کنیم مقدار مصرف نان و برنج در سال پایه به ترتیب 

 ) از ماشین حساب استفاده کنید ( چه قدر است ؟  01شاخص بهای نان و برنج در سال  ( الف

 ب ( نرخ تورم را محاسبه کنید . 

2 

14 
درصد لغات هر جمله ، دشوار  4کلمه است و  8در یک کتاب هر جمله به طور میانگین دارای 

 هستند . شاخص پایه اموزش کدام است ؟ 
1 

12 

  با توجه به جدول زیر پاسخ دهید . 

 الف ( سری زمانی را رسم کنید . 

ب ( مقدار فروش در سال ششم را برون یابی کنید . 

  

 

 x سال  1 2 3 4 2

 فروش 1 0 11 12 10

y 2 
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 بارم سوالات ردیف

1 
  ⏟درست( الف 

𝟎/𝟐𝟓

  ⏟درستب (        
𝟎/𝟐𝟓

  ⏟درستپ (         
𝟎/𝟐𝟓

  ⏟نادرستت (           
𝟎/𝟐𝟓

 
1 

2 
                  ⏟دو گزاره غیر هم ارزش نوشته شود  -1

𝟏

  ⏟درست-2.         
𝟎/𝟓

  ⏟درست-3            
𝟎/𝟓

 
2 

3 𝒙𝟐 + 𝟑⏟  
𝟎/𝟓

>⏟
𝟎/𝟐𝟓

𝒙⏟
𝟎/𝟐𝟓

 1 

            ⏟نمره ی زهره بیست استنتیجه :  4
𝟎/𝟓

        ⏟قیاس استثنایینوع استدلال :                                        
𝟎/𝟓

 1 

5 

                                                                                     (𝒑˄𝒒) = 𝑭⏟      
𝟎/𝟐𝟓

 

{
𝒓 = 𝑻 → (𝒓 ↔ 𝒑) = 𝑻 → (𝒓 ↔ 𝒑) → (𝒑˄𝒒) = 𝑭   𝟎/𝟐𝟓

𝒓 = 𝑭 → (𝒓 ↔ 𝒑) = 𝑭 → (𝒓 ↔ 𝒑) → (𝒑˄𝒒) = 𝑻       𝟎/𝟐𝟓
→         ⏟به 𝐫 بستگی دارد

𝟎/𝟐𝟓

 
1 

6 

𝟓𝒂 − 𝟗 = 𝟑⏟      
𝟎/𝟐𝟓

→ 𝟓𝒂 = 𝟏𝟐 → 𝒂 =
𝟏𝟐

𝟓⏟    
𝟎/𝟐𝟓

 

𝒃 − 𝟑 = −𝟐⏟        
𝟎/𝟐𝟓

→ 𝒃 = 𝟏⏟  
𝟎/𝟐𝟓

 

𝒂 − 𝒃 =
𝟏𝟐

𝟓
− 𝟏 =

𝟕

𝟓⏟            
𝟎/𝟐𝟓

 

25/1 

7 
=fاگر  {

𝒙 − 𝟏 𝒙 ≥ 𝟐
𝟓 − 𝟒𝒙 𝒙 < 𝟐

 باشد ، مقادیر زیر را بیابید .  

(𝟑 − 𝟏)⏟    
𝟎/𝟐𝟓

+ (𝟓 − 𝟏)⏟    
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟔⏟
𝟎/𝟐𝟓

𝒇(−𝟏)(  ) ب  = 𝟓 − 𝟒(−𝟏) = 𝟗⏟                
𝟎/𝟐𝟓

 1 الف 

8 𝒔𝒊𝒈𝒏(𝒙) =

{
 
 

 
 
𝟏           𝒙 > 𝟎⏟        

𝟎/𝟐𝟓

𝟎          𝒙 = 𝟎⏟        
𝟎/𝟐𝟓

−𝟏      𝒙 < 𝟎⏟        
𝟎/𝟐𝟓

 5/1 

 1441خرداد  2کلید سوالات ریاضی و آمار 

 دبیر مربوطه : علوی نسب 

                                                                                            1441/  2/  31تاریخ امتحان : 

  



9 
1. 𝟏⏟
𝟎/𝟐𝟓

                                  𝟐. −𝟒⏟
𝟎/𝟐𝟓

                             𝟑. 𝟎⏟
𝟎/𝟐𝟓

− 𝟏𝟕⏟ =
𝟎/𝟐𝟓

−𝟏𝟕⏟
𝟎/𝟐𝟓

 
25/1 

14 

= {𝟎, 𝟑}⏟  
𝟎/𝟓

 𝑫𝑭 ∩ 𝑫𝒈 

𝒇 + 𝒈 = {(𝟎, 𝟔), (𝟑, 𝟏)}⏟        
𝟎/𝟓

                ,                  𝒇 × 𝒈 = {(𝟎, 𝟓)(𝟑,−𝟐)}⏟          
𝟎/𝟓

 
5/1 

11 

= {

𝟐𝒙 − 𝟔       ,         𝟐𝒙 − 𝟔 ≥ 𝟎 → 𝒙 ≥ 𝟑⏟                        
𝟎/𝟓

−𝟐𝒙 + 𝟔    ,          𝟐𝒙 − 𝟔 < 𝟎 → 𝒙 < 𝟑⏟                        
𝟎/𝟓

 𝒇(𝒙) 

0/5 3 

5/1 

12 

 25/4روش میانه توصیه می شود چون داده دورافتاده داریم .   محاسبه خط فقر به

  ⏟ 𝟓 و 𝟒 و 𝟒 و 𝟑 و 𝟏
𝟒+𝟓

𝟐
=𝟒/𝟓

𝟐𝟏𝟖 و 𝟗 و 𝟔 و

⏟                  
𝟎/𝟓

  

=خط فقر 𝟒/𝟓

𝟐
= 𝟐/𝟐𝟓⏟      
𝟎/𝟐𝟓

  

1 

13 

= الف)96شاخص بها در 
(𝟑𝟎×𝟑𝟎𝟎𝟎)+(𝟖𝟎×𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎)

(𝟑𝟎×𝟏𝟓𝟎𝟎)+(𝟖𝟎×𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎)⏟            
𝟎/𝟓

=
𝟒𝟎𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟖𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎⏟    
𝟎/𝟓

× 𝟏𝟎𝟎⏟
𝟎/𝟐𝟓

= 𝟏𝟒𝟑/𝟕⏟  
𝟎/𝟐𝟓

≅ 𝟏𝟒𝟒 

𝟏𝟒𝟒 − 𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟒⏟          
𝟎/𝟓

 =نرخ تورم )ب
2 

14 
= 𝟒⏟
𝟎/𝟐𝟓

=؟ [𝟒/𝟖] = [(𝟖 + 𝟒)⏟    
𝟎/𝟐𝟓

× 𝟎/𝟒⏟  
𝟎/𝟐𝟓

]
⏟          

𝟎/𝟐𝟓

 1 شاخص پایه آموزش

15 

 5/4الف ( 

 

 

 

 

 

 

2 



  ب (

𝒙 =
𝟏 + 𝟐 + 𝟑 + 𝟒 + 𝟓

𝟓
= 𝟑

⏟              
𝟎/𝟐𝟓

          ,          𝒚 =
𝟔 + 𝟗 + 𝟏𝟏 + 𝟏𝟓 + 𝟏𝟗

𝟓
= 𝟏𝟐

⏟                  
𝟎/𝟐𝟓

 

(𝟑, 𝟏𝟐)

(𝟓, 𝟏𝟗)
→ 𝒎 =

𝟏𝟗 − 𝟏𝟐

𝟓 − 𝟑
=
𝟕

𝟐⏟            
𝟎/𝟐𝟓

 

𝒚 =
𝟕

𝟐
𝒙 + 𝒃

(𝟑,𝟏𝟐)
→   𝟏𝟐 =

𝟕

𝟐
(𝟑) + 𝒃 → 𝒃 =

𝟑

𝟐⏟  
𝟎/𝟐𝟓

→ 𝒚 =
𝟕

𝟐
𝒙 +

𝟑

𝟐⏟        
𝟎/𝟐𝟓

 

𝒚 =
𝟕

𝟐
(𝟔) +

𝟑

𝟐
= 𝟐𝟐/𝟓

⏟            
𝟎/𝟐𝟓
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